



爱心行动+上门诊疗 89岁老人送锦旗致谢



韩阿公和医护人员交流。

骨伤口暴露时甚至可见肌肉。韩阿公寻医问药，起初，伤口在治疗下不断愈合。随着创面缩小，独居的韩阿公图省事，

开始自己在家换药，其粗糙的换药手法，让逐渐愈合的创面愈加干燥，停止了再生长。创口经久难愈，韩阿公饱受痛

苦，有时长夜难眠。王恩雨见状，当即联系医院曙光行动爱心医疗队为韩阿公申请帮扶资金，安排医护人员对韩阿公进行免费的定期跟踪治疗。

除此之外，医院还为韩阿公开辟绿色通道，由造口伤口专科护士陈玲霞根据其创面情况，每周两次为其细心换药，并指导日常护理细节。考虑到韩阿公每次来院都不方便，需要另外安排接送车辆和轮椅，陈玲霞便利用休息时间，为他提供上门居家换药服务。半年来，经过20余次细心换药后，韩阿公的伤口基本愈合。

以前阿公常常彻夜难眠，现在身体康复后，生活能够自理了，有时还外出看戏，日子不再那么枯燥了！东合村相关负责人告诉记者，多亏了台州市肿瘤医院医护人员半年来的暖心服务，他们的善举和大爱值得点赞。

集市 行乐 文化礼堂沉浸式打卡国潮民俗味



活动现场。

握网线，右手执梭，感受渔民劳动的艰辛和传统渔俗文化的魅力。妈妈，我学会织渔网啦！城西小学学生王千兮

相。生肖元素更能带来传统年味，今天我们带来了许多带有龙元素的文创作品，图个喜庆。市民间文艺家协会成员陈祥来介绍道。现场，民间传统手工艺人还展示了非遗技艺，手把手带领参与者体验制作王氏花灯、龙年蟹画木版印刷等，大家纷纷表示既新鲜又有趣。

家门口的文化礼堂，成了年味浓浓的欢庆好去处。石塘镇相关负责人表示，国潮来袭，在礼堂过大年活动，旨在以丰富多彩的文化活动、喜庆祥和的浓厚氛围，赓续乡村文脉。接下来，石塘镇将以文化礼堂作为文化地标，持续开展传统民俗体验系列活动，助力打造特色文化品牌，让文化礼堂活起来，成为群众愿意来、主动来、待得住的精神家园。

温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2024〕整第11号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202405002、331081202405003号建设用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温岭市HF010306-1地块（不动产单元编号为331081005036GB00942W00000000）国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(㎡)	土地用途	规划指标要求						出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					地上建筑总面积(㎡)	建筑密度(%)	建设高度(m)	容积率	绿地率(%)			
1	温岭市HF010306-1地块	横峰街道长洋村	27685	二类工业用地(100102)		30	40米非生产性建筑	2.0且2.7	20	50	2100	420
1.人防建设要求须符合《温岭市人民防空工程产权制度综合改革实施细则》(温政办发〔2022〕10号)文件。 2.根据《温岭市横峰全域改造产业园工程(HF010306-1地块)项目回购定向安置协议书》，该项目建成后由温岭市铁路新区开发建设有限公司定向限价回购全部可销售工业厂房(总建筑面积约58202.32平方米)和全部可销售生活用房(总建筑面积约9342.28平方米)，回购价格为2800元/平方米。 3.其他有关建设要求详见温自然资源规条331081202405002、331081202405003号及《温岭市横峰全域改造产业园工程(HF010306-1地块)项目回购定向安置协议书》文件。												

二、建设用地使用权竞买对象和行业设置

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买(法律法规及有关规定另有规定的除外)，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让价款，并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易平台(https://www.zjrzryy.com)进行。申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证)，填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上挂牌出让活动。

网上交易实行实名认证制度，竞买人应到持有信息产业部核准资质并与网上交易关联的电子认证服务机构，办理数字证书(CA认证)。数字证书(CA认证)办理流程可在浙江省自然资源智慧交易平台首页查看。

五、出让时间安排

1.公告时间：2024年2月28日至2024年3月18日。

2.报名时间：参加竞买的竞买申请人可在2024年3月19日至2024年3月27日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2024年3月19日9时，挂牌截止时间为2024年3月29日11时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2024年3月27日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为为准，其余时间以浙江省自然资源智慧交易平台服务器时间为

准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料，竞买人可以登录浙江省自然资源智慧交易平台(https://www.zjrzryy.com)，浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市自然资源和规划局门户网站(<http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html>)上公布。

2.咨询电话：

(1)温岭市自然资源和规划局：0576-82837029

(2)温岭新城开发区：0576-86198019

(3)温岭市财政局：0576-86086637

咨询时间：工作日上午9:00-12:00，下午2:30-5:00

温岭市自然资源和规划局

2024年2月28日

科普之窗

前沿科技 / 科学常识 / 科技人物 / 科学大事件

主办单位：市科协

人们在睡眠时会有哪些奇怪行为

人们在睡觉时意外发生的奇怪行为不仅仅是梦游和说梦话。匈牙利塞梅维什大学的心理健康学家进行的一项新研究汇编了10种不同的异态睡眠，包括说话、走路、移动双手、笑或哭，以及踢、打等攻击性动作。睡觉期间更奇怪的活动还包括吃饭、手持尖锐物体、做爱，甚至开车。

坐起来、从床上爬起来、四处走动，这些都是典型的非快速眼动(NREM)睡眠期间的异态睡眠，它们大多发生在睡眠周期的深度睡眠阶段。在这种情况下，人们的状态介于睡眠和清醒之间。在睡眠期间无意发生性行为(睡眠性交症)，可能与压力和饮酒等外部因素有关。在通常情况下，患者在性交时醒来，并对它是如何开始

感到困惑。这还会引发有关对方是否同意的问题，可能会把患者送上刑事法庭。在异态睡眠期间开车不同于人们在清醒时开车和开车时睡着了。在这种情况下，患者起床走入车中，启动引擎。这一切都是在睡着的时候发生的。

在睡眠中发生的暴力和谋杀已经在学术文献中描述过，虽然相对罕见，但也存在着问责的问题。异态睡眠会造成受伤，因此要积极预防。

研究人员搜索了2022年1月至7月期间在某视

频网站上各种与无意识的睡眠活动相关的术语。

这些术语包括梦游、夜游、边睡边吃、说梦话和睡眠期间做出攻击性行为等。在搜索到最初的758个结果后，研究人员选择了224段人们在睡眠期间

从事各种活动的视频，其中包括68名儿童、40名老人和116名年轻人。

分析结果显示，总的来看，排名前列的行为分别是说梦话(完整的句子或胡言乱语)、哭泣和大笑等情绪性行为、梦游及手的随机动作。对不同人群的视频分析结果显示，老年人梦游的几率明显低于成年人和儿童。然而，与成年人和儿童相比，老年男性在床上做出攻击性动作的几率是前者的40倍，他们在床上做出复杂动作的几率也高出了70倍，这表明他们有强烈的表演意愿。老年人表现出情绪化行为(如哭泣)的频率低于成年人，女性表现出情绪化行为的频率是男性的一倍。有趣的是，成年女性进行复杂手工活动的几

率是男性的两倍多，如处理电器或厨房工具。老年人做出危险行为的几率明显较低，如离家出走或在梦游期间开车。与儿童和老年人相比，成年人说梦话时更有可能说出完整的句子，这可能是因为他们在生命的这个阶段有更多的想法。

发表在《临床神经科学杂志》上的这项研究成果认为，人们可以通过减轻压力和焦虑，减少睡眠剥夺和饮酒，来降低患上异态睡眠的风险。研究人员期望这些发现能提高人们对年龄和性别相关风险因素的认识。由于异态睡眠在不同人群中有不同的表现形式，要采取个性化的安全措施。

来源：科普中国

开学第一课 送上普法 大拼盘

本报讯(记者赵云 通讯员杨鹏)2月26日，大溪镇人大联合市人民法院大溪法庭、市人民检察院等，到大溪小学开展普法教育活动。

活动中，市人大代表、大溪镇芋溪和家庭教育工作室负责人邬蔚林就青少年法治教育和心理健康方面，和同学们进行了面对面交流。他们通过案例讲解等方式，引导学生们以积极、乐观的心态面对生活、学习，学会自我调节情绪。

大溪法庭副庭长廖媚围绕校园欺凌的表现形式、发生原因和如何防范等，通过生动的案例，教导同学们树立正确的人生观和价值观，拒绝欺凌，以及遭遇欺凌之后如何保护自己、寻求帮助，努力提高同学们防范欺凌的能力。随着互联网快速发展，未成年人触网低龄化趋势越发明显，给了犯罪分子充分的便利。检察

干警李曦茜结合真实案例，教同学们如何科学、文明、安全、合理使用网络，避免受到网络的侵害。

希望学校多邀请专业人士，多元化开展法治宣传与心理健康教育。家长不要老谈成绩，成绩不等于成就。加强家校联动、社会参与，做好青少年法治宣传教育和未成年人保护工作。在青少年法治教育座谈会上，人大代表、司法机关成员和学校主要负责人面对面畅谈，围绕未成年人保护主题，从如何学法、守法、用法等方面，探讨加强法治建设，为未成年人提供更好的法治环境。

大溪镇相关负责人称，青少年时期是身心发展的关键时期，大溪镇将继续通过主题视察、专题课堂、心理关爱等方式，深化校园普法工作，丰富师生活法知识，强化法治意识，呵护未成年人健康成长。